

《前任4:英年早婚》发布“结婚冷静期”特辑



本报讯 近日,由田羽生执导,韩庚、郑恺领衔主演,将于9月28日国庆档全国上映的电影《前任4:英年早婚》发布“结婚冷静期”特辑。“前任”系列欢乐情侣,郑恺饰演的余飞和曾梦雪饰演的

的丁点两人自创“结婚冷静期”,预演婚姻生活。

特辑中,导演田羽生表示,“结婚冷静期”是步入婚姻生活前的“缓冲期”。郑恺也表示,就是要看看“能不能彼此

适合对方,如果合适就结婚”。“结婚冷静期”戳中了许多在“恋爱与婚姻”这一人生十字路口徘徊的观众,也令人对电影中余飞丁点将怎样展开共鸣满满的婚姻预演生活倍感期待。

郑恺饰演的余飞、曾梦雪饰演的丁点开启“结婚冷静期”后,二人先开始了“兴奋到无法冷静”的情侣内卷阶段。正如郑恺所言,“刚开始两个人就努力地去表现自己”,特辑中,余飞丁点共同组成了一台“家务永动机”:一个做清洁小能手,一个就要勇闯厨房。要将自己最好一面展现给对方,一刻也不敢懈怠,令人忍俊不禁。余飞也直言“她炒个菜,我就得做个满汉全席”的生活,“竞争太激烈了”。电影中,余飞和丁点还会发生怎样“笑果齐飞”的内卷故事,令人十分好奇。

(影子)

陈思诚监制《三大队》定档12月15日

本报讯 9月15日,电影《三大队》定档12月15日,并释出“三大队合影”海报。影片根据纪实文学改编,讲述刑侦大队队长程兵带领的三大队在办理一起恶性案件的过程中导致嫌犯之一意外死亡,被判入狱。出狱后依然坚持以普通人身份追踪在逃嫌犯。该片由陈思诚监制,戴墨执导,张冀编剧,张译领衔主演,魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤主演,杨新鸣友情出演。

定档海报里,一张三大队的全员合

影放在有些陈旧的桌上,合影里记录下这群警察的初心与使命。然而一桩大案引发所有人的身世浮沉,程兵只能坐在桌前缅怀往昔。不论经过了多少人事变迁,三大队心中刚正不阿的信念也不会改变。这段关于坚守的故事感人肺腑,令人十分动容。

《三大队》根据真实事件改编,原载于“网易人间工作室”,原作为《请转告局长,三大队任务完成了》(作者深蓝),也是2018年网易文学年度点击冠军。(支乡)



《红毯先生》多伦多首映

本报讯 日前,由宁浩导演、刘德华主演的影片《红毯先生》在第48届多伦多国际电影节举行了全球首映活动,主创们在红毯环节与媒体和影迷们见面。刘德华在众人见证下领取了电影节授予的“特别贡献奖”。

《红毯先生》是宁浩与刘德华在电影《疯狂的石头》上映17年后,首次以导

演、演员的身份合作,讲述想要拿奖的天王巨星刘伟驰(刘德华饰)在去农村体验生活过程中,引发的一系列令人哭笑不得的荒诞闹剧。

不少观众对刘德华获奖表示了祝贺,并夸赞《红毯先生》在多伦多电影节“非常应景”。据悉,影片已经进入入围本届多伦多电影节主展映单元。(支乡)

《敢死队4》史泰龙、杰森·斯坦森“硬汉集结”

本报讯 9月15日,由斯科特·沃执导,杰森·斯坦森、史泰龙、50美分、梅根·福克斯等主演的电影《敢死队4:最终章》正式上映,并发布公映海报。

电影讲述了敢死小队为阻止巨轮核爆炸的惊天行动,再次集结了圣徒(杰森·斯坦森饰)、巴尼·罗斯(西尔维斯特·史泰龙饰)、托尔·洛德(兰迪·库卓饰)等熟悉的经典角色,骷髅头标志再次呈现,熟悉的酒吧映入眼帘,把影迷拉回到了曾经观影的热血时光。

本片汇聚了好莱坞顶级动作明星,除了西尔维斯特·史泰龙、杰森·斯坦森、杜夫·龙格尔、兰迪·库卓等系列主演的回归外,托尼·贾、伊科·



乌艾斯两大东南亚动作巨星也惊喜加盟,还有“宅男女神”梅根·福克斯

美丽亮相,他们共同携手为观众带来一场惊心动魄的激战。(影子)

《消失的她》将于10月1日上线海外流媒体



本报讯 由朱一龙、倪妮、文咏珊主演的悬疑电影《消失的她》将于10月1日上线海外流媒体网飞(Netflix),片方发布全新海报,并配

文:“感谢观众的支持!本片即将登陆Netflix,全球布局,继续让全世界的观众解锁戏中精彩,领略反转悬疑故事背后的深刻情感。”

截至9月18日,《消失的她》内地总票房35.23亿,影片讲述年轻男子何非(朱一龙饰)遇到一名自称是其失踪妻子李木子(文咏珊饰)的女人,何非认为妻子被犯罪团伙绑架,他只得求助干练的金牌律师陈麦(倪妮饰)追查真相。在调查过程中,更加黑暗真相也开始暴露在阳光之下。

(支乡)

2023年第37周农村电影市场点评
农村流动数字电影市场(2023年9月10日—2023年9月16日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片超4790部,其中2021年以来出品的影片超450部。2023年第37周全国30个省区市的178条农村电影院线订购了1430部影片,共计17万余场。

订购方面,有9条院线订购影片过百部,其中凉山彝族自治州农村数字电影中心订购影片多达280余部,位居榜首;邢台新农村数字电影院线有限公司订购影片近2万场,是第37周唯一破万场的院线。

放映方面,有3条院线回传放映卡超200次,其中北京世纪东方数字电影院线回传800余次名列前茅;有8条院线回传放映场次超5000场,其中吉林省农村数字电影院线和重庆市惠民农村数字电影院线进步显著。

影片订购方面,《扫毒3:人在天涯》《惊天救援》《深海危机》在故事片排行榜中相对靠前。这3部电影均于2023年登陆交易平台,呈现了缉毒员、消防员、公安反恐人员等为国家安全付出的牺牲与努力;随着国家对老龄事业的重视程度逐步提高,《关爱老人之出行安全》《关爱老人之合理用药》等相关题材科教片成为订购热门,保障老年群体的社会权益。



多部“京剧电影工程”代表作品登陆农村市场

本周,《四郎探母》《红楼二尤》《群英会·借东风》《文姬归汉》四部京剧电影登陆农村市场。这四部电影是“京剧电影工程”代表作品,在第十三届北京国际电影节上隆重推出。“京剧电影工程”是在中宣部和相关部门的大力支持下开展的一项国家级、历史性的工程,也是弘扬中华民族优秀京剧文化,丰富电影艺术题材中的中国精神、中国气派、中国故事的重要举措。

其中,《四郎探母》讲述了杨四郎被擒后与铁镜公主成婚,在十五年后盗令出关探母的故事,获得了第34届中国电影金鸡奖提名。《群英会·借东风》和《文姬归汉》分别讲述了东汉末年赤壁之战与蔡文姬归汉的故事。这两部影片都获得了第35届中国电影金鸡奖提名。《红楼二尤》则是荀派代表作之一,取材于中国古典文学名著《红楼梦》,描写了尤氏姐

妹在宁国府中的悲剧命运。除上述影片外,目前电影数字节目交易平台还可订购《霸王别姬》《秦香莲》《穆桂英挂帅》《谢瑶环》《赵氏孤儿》《乾坤福寿镜》《大闹天宫》等“京剧电影工程”入选影片。

多地开展“全民国防教育月”电影公益放映活动

近日,中央宣传部等印发《关于组织开展2023年“全民国防教育月”活动的通知》,要求以“踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴”为主题,在9月集中组织开展“全民国防教育月”活动。各地地方单位积极响应号召。

安徽全椒开展“微映国防”国防主题电影进校园进万村展

映活动,为学生放映红军题材电影《生死坚守》,以光影普及国防教育。内蒙古科左后旗放映影片650余场次,以“公益放映+国防教育”模式引导干部群众厚植爱国主义情怀、弘扬社会主义核心价值观、提升全民国防意识。四川宜宾市启动全民国防教育月电影展映活动,计划展映《最可爱的人》《长空之王》等以爱国强军为主题的国防教育影片上千场。

电影数字节目管理中心微信公众号也提供了“国防教育”主题片单,推介《英雄儿女》《1950他们正年轻》《守岛人》《红海行动》等10部电影助力本次活动。

安徽全椒开展“微映国防”国防主题电影进校园进万村展

(电影数字节目管理中心 田晴)